



**Država in naziv institucije študijske izmenjave: Belgija, Katholieke Universiteit Leuven**

**Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2022/23, 5 mesecev (1 semester)**

**1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini?**

*Pridobivanje novih izkušenj, spoznati izobraževalni sistem, sklepanje novih spoznanstev, odkrivanje mest in znamenitosti države gostiteljice, izkusiti življenje v študentski skupnosti ter samostojen način življenja.*

**2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, ...).**

*Belgija je severozahodno-evropska država z nekaj več kot 11 milijoni prebivalcev in se okvirno deli na flamski in valonski del. Kultura ljudi se nekoliko razlikuje med obema deloma, saj so flamci navadno bolj odprti in pripravljeni komunicirati v angleščini, medtem ko so ljudje v valonskem delu nekoliko bolj zadržani. Najvišjo stopnjo odprtosti in multikulture pa je mogoče začutiti v glavnem mestu.*

**3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, festivali ...).**

*Leuven je eno večjih belgijskih (flamskih) mest z nekaj več kot 100.000 prebivalci, leži 20 min vzhodno od Bruslja in je predvsem študentsko mesto. Skozi študijsko leto je mesto precej aktivno, predvsem proti večeru, ko se začne študentsko življenje v barih in klubih. Večina belgijskih študentov za vikende načeloma odide domov, zato je v tem času v mestu pretežno opaziti tuje študente. Storitve javnega prevoza so precej dobro organizirane z avtobusnimi linijami ter stortivami izposoje koles, pa tudi železniška povezljivost mesta znotraj Belgije je zelo visoka. Ob vikendih v centru mesta poteka tržnica, kjer lokalni pridelovalci prodajajo svoje izdelke.*

**4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina namestitvev ...)?**

*KU Leuven je ena izmed najstarejših in največjih univerz v Belgiji s širokim naborom fakultet in programov, poleg tega pa je precej visoko tudi število tujih rednih študentov. Študijski program za študente na izmenjavi – nabor predmetov, ki so odprti za študente na izmenjavi je nekoliko omejen, še posebej v drugem semestru, poleg tega pa lahko tudi pride do prekrivanja predmetov pri sestavi urnika predavanj in urnika opravljanja izpitov. Posamezni kampusi univerze so razporejeni po celem mestu, vsi študenti univerze pa imajo s študentko izkaznico dostop do učnih centrov, knjižnic, športnih in fitness centrov. Namestitve, ki jih upravlja osebje univerze, so večinoma študentski domovi in se nahajajo tako v centru mesta, kot tudi na obrobju.*

**5. Prosimo za nekaj napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:**

**a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne, ...)**

*Prijave za namestitve, ki jih upravlja univerza, se odprejo v drugi polovici meseca marca, roki za oddajo pa se razlikujejo glede na semester za katerega se študenti prijavljajo. Za zavarovanje v Belgiji zadošča Evropska kartica zdravstvenega zavarovanja. Bančnega računa v Belgiji za izmenjavo enega semestra ni treba odpirati, po prihodu v Leuven je potrebno izpolniti prijavo za bivanje na spletni strani mestne uprave, kjer izdajo ankes za bivanje daljše od treh mesecev. Pri vpisu na univerzo je mogoče tudi izbrati prijavo za študentsko mestno vozovnico za avtobus. Bolj natančne napotke in navodila študent*

**b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, ...)**

*Predavanja se jeseni začnejo v zadnjem tednu septembra, pred tem pa potekajo informativni dnevi za nove ter študente na izmenjavi. V zimskem semestru pa se predavanja začnejo nekje v drugi polovici februarja, pred tem pa*



*prav tako potekajo informativni dnevi. Študijske počitnice trajajo dva tedna po veliki noči, poletne pa po zaključenih izpitih.*

**c. Predmetnik** (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo)

*Študenti lahko izberejo predmete s seznama predmetov, ki so odprti za študente na izmenjavi, ki ga objavi fakulteta pred začetkom vpisa. Izbor predmetov, ki niso na seznamu, je mogoč po posvetu z nosilcem posameznega predmeta po prihodu na izmenjavo. Predmeti, ki jih je fakulteta ponujala v preteklih letih so npr. Kitajska in svetovna politika, trgovinska politika Evropske unije, razvojno sodelovanje, evropska raznolikost in kulturna politika, globalna politika in diplomacija, kultura migracije in mobilnost, kultura identiteta drugačnost, analiza politike, evropska zunanja politika.*

**d. Predavanja** (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma ...)

*Predavanja potekajo v angleščini, skupaj z domačimi študenti, prisotnost se navadno ne preverja, vendar pa je prisotnost na seminarjih načeloma obvezna. Predavanja se tudi snemajo in jih je mogoče poslušati kasneje, nekateri profesorji posnetke predavanj objavljajo sproti, nekateri pa omogočijo ogled posnetkov za določeno obdobje – med počitnicami, ali v tednih pred izpitnim obdobjem. Predavanja se v izvedbi niti ne razlikujejo od predavanj doma.*

**e. Študijske obveznosti** (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja univerza, seminarske naloge ...)

*Izpiti potekajo na podoben način kot doma, vendar pa je v vsakem semestru po en izpitni rok ter alternativni rok v avgustu/septembru za neopravljene izpite iz obeh semestrov. Obseg sprotnega dela se razlikuje med posameznimi predmeti, načeloma pa je nekoliko več materiala za sprotno branje, nekoliko manj seminarskih del in predstavitev.*

**f. Študijska literatura** (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva)

*Literaturo navadno posredujejo profesorji, nova in rabljena literatura v fizični obliki je plačljiva, načeloma pa je dostopna po internetu preko univerzitetne domene.*

**g. Dostopnost univerze** (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene ...)

*Univerza se nahaja v centru mesta, posamezne fakultete in kampusi pa se nahajajo tako v centru kot na obrobju ter zunaj mesta, vendar pa so transportne povezave – avtobusi in kolesarske poti dobro urejene.*

**h. Učenje tujega jezika države institucije** (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, ...)

*Da, na voljo je tečaj nizozemščine, ki je za Erasmus študente brezplačen, tečaj izvaja Leuven Language Institute (ILT), poleg tega ponujajo tudi posamezne začetne oz. strokovne tečaje drugih jezikov.*

**i. Nastanitev** (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi ureja vse potrebno, ...)

*Prijave za namestitve, ki jih upravlja univerza – študentski domovi, se odprejo v drugi polovici meseca marca, roki za oddajo pa se razlikujejo glede na semester za katerega se študenti prijavljajo. Pri prijavi študentje navedejo do tri študentske domove, za nekatere je poleg standardne prijave preko spletne strani univerze potrebno napisati tudi motivacijsko pismo. Ponudbam za zasebne nastanitve je najlažje slediti preko facebook skupin. Potrebne informacije glede prijave za študentkse domove so objavljene na spletni strani univerze*

*<https://www.kuleuven.be/english/life-at-ku-leuven/housing/find-housing/students/residences/central-services/AccommodationforInternationalstudents>*

**j. Prehrana** (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, ...)



Po mestu – na kampusih so na voljo restavracije (Alma) s cenejšimi obroki okoli 7 eur, posamezne restavracije pa imajo tudi študentke ponudbe do cca 15 eur na meni. Večinoma si študentje kuhajo sami, saj so cene nekoliko višje kot v Sloveniji.

- k. **Prevoz** (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, ...)

Prevoz znotraj mesta je mogoč z avtobusi – študentje lahko zakupijo študentsko vozovnico, ali pa s kolesi – podjetje in storitve Velo omogočajo izposajo in servisiranje kolesa za določeno obdobje, izposoja ni draga poleg tega pa vrnejo denar za izposajo ob vrnitvi kolesa.

Prevozi med mesti je dobro organiziran z belgijskimi železnicami, najcenejše (povratne) vozovnice so med vikendu, poleg tega pa je mogoče zakupiti 10 vozovnic za 57 eur, ki veljajo 1 leto od nakupa ter jih je mogoče uporabljati za železniški prevoz po celotni Belgiji ne glede na razdaljo oz. prehod med tarifnimi conami (cena standardnih vozovnic se razlikuje glede na razdaljo med vstopno in ciljno lokacijo).

- l. **Obštudijske dejavnosti** (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, ... )

Prostori športnega centra univerze se nahajajo zunaj mesta v bližini enega izmed kampusov.

- m. **Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.**

KU Leuven Authenticator – aplikacija za dostop do portala/spletišča univerze (aka ekvivalent Moj FDV), SNCB – aplikacija za železniški prevoz, De Lijn – aplikacija za avtobusni prevoz, SNCB International – aplikacija za mednarodne železniške prevoze. Delhaize – aplikacija za trgovino oz. nabiranje točk za popust. Quivr – aplikacija za pregled urnika, rezervacije mest v čitalnicah.

- n. **Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi**

Carine Paulus, [fsw.internationaloffice@kuleuven.be](mailto:fsw.internationaloffice@kuleuven.be)

- o. **Povprečni mesečni stroški (v EUR):**

Hrana	290
Namestitev	500
Prevoz	22
Študijsko gradivo	5
Prosti čas	65
Drugo	17
<b>SKUPAJ MESEČNO</b>	<b>899</b>

6. **Kaj vam bo pri vaši izmenjavi ostalo najbolj v spominu?**

Ogledi znamenitosti, obisk evropskih institucij, izleti po Belgiji in na Nizozemskem, nova poznanstva.

7. **Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom?**

Pridobivanje novih izkušenj, spoznati izobraževalni sistem, sklepanje novih spoznanstev, odkrivanje mest in znamenitosti države gostiteljice, izkusiti življenje v študentski skupnosti ter samostojen način življenja.



Univerza v Ljubljani  
Fakulteta *za družbene vede*

**8. Želite še kaj dodati?**

**9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo navedite)?**

*filip.erlih@gmail.com*